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Úlohy dopisovacieho kola Miniprog 2008 
Miniprog zadania:

Naučme sa sčitovať

Ako isto všetci viete, nie každému ide matematika tak dobre, ako by si želal. Niekto je lepší, niekto horší, ale keď už sa niekde pomýliť, kde asi? Predsa v sčitovaní! A najlepšie čísel od 1 po 10. Úloha: Napíšte program, ktory bude postupne na obrazovku vypisovať príklady na sčítanie (s nahodnými sčítancami od 1 po 10) a po každom príklade program čaká na zadanie výsledku. Po zadaní výsledku program pokračuje vo vypisovaní zadaní a výhodnocovaní odpovedí. Pri zadaní 0 program vypíše počet správnych a nesprávnych odpovedí a skončí.

Biele Vianoce

… tento rok neboli až také biele. Ale prečo by sme mali celý rok prežiť bez krásneho hustého sneženia? :-) Úloha: Naprogramujte čo najvernejšiu simuláciu sneženia - snehové vločky padajúce z hornej časti obrazovky nadol. Snažte sa o čo najlepší umelecký dojem:-)

Čísla v košíku

Janko má hromadu prirodzených čísel od 1 po 47, ktoré sa mu len tak povaľujú po izbe. Rozhodol sa, že v rámci jarného upratovania ich odloží do košíka. V polovici upratovania sa ale zháčil - zrazu nevedel, či má jedno číslo hľadať v izbe, alebo je už v košíku. Úloha: Napíšte program, ktorému počas jeho behu vie Janko povedať, ktoré čísla dal do košíka (na začiatku je košík prázdny) a pýtať sa ho, či zadané číslo je v košíku,

Zasaď strom...

Prišla jar, všetko kvitne, vtáčiky štebocú, všetko rastie a kvitne, len ten monitor počítača je stále taký tmavý. Ale veď aj na ňom môže vyrásť pekný strom! Úloha: Pokúste sa napísať program, ktorý nakreslí (sám od seba, nebude pri tom používať predpripravené obrázky). Prípadná animácia je vítaná.

Vyriešené úlohy zasielajte na ľubovoľnom médiu najneskôr do 15. júna  2008 na adresu: 

skse@skse.sk
alebo na:
Slovenská spoločnosť elektronikov tel.: 0905 / 52 1989 
Wolkrova 4, fax: 07/622 46 926 

851 01 Bratislava 
Nezabudnite uviesť: 

meno, dátum nar., adresa bydliska, adresa školy, trieda, tel. domov al. rodičov v práci, mobil, e-mail, 

hot line 

